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Στον Αρχιεπίσκοπο Μακάριο ο πρώτος Τόμος 
επετειακής εκδόσεως για τα 100 χρόνια της 
Κυθηραϊκής Αδελφότητος Αυστραλίας
/ Γενικά Θέματα

Η ιστορία των κυθηραϊκής καταγωγής μεταναστών στην 
Αυστραλία συνιστά ένα ιδιαίτερο κεφάλαιο της συλλογικής 
ιστορίας του Ελληνισμού στους Αντίποδες. Σημαντικές πτυχές 
αυτού του κεφαλαίου αναδεικνύονται μέσα από το βιβλίο υπό 
τον τίτλο: «EKATO: Kytherian Association of Australia 1922-
2022 – The First Fifty Years». Πρόκειται για τον πρώτο Τόμο 
επετειακής εκδόσεως της Κυθηραϊκής Αδελφότητος 
Αυστραλίας, η οποία το 2022 αξιώθηκε να εορτάσει 100 έτη 
από την ίδρυσή της.

Μετά πολλής χαράς, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. 
Μακάριος
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υποδέχθηκε στην έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, στο Σύδνεϋ, την κ. Βαρβάρα 
Ζαντιώτη, Πρόεδρο της Κυθηραϊκής Αδελφότητος, και τον ιστορικό κ. Βασίλειο 
Βασίλα, συγγραφέα της επετειακής εκδόσεως, οι οποίοι του προσέφεραν ένα 
αντίτυπο του προσφάτως εκδοθέντος πρώτου Τόμου.
Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά την κ. Ζαντιώτη και τον κ. Βασίλα για την 
επίσκεψή τους, ενώ συνεχάρη τη μεν Πρόεδρο για την πρωτοβουλία καταγραφής 
της ιστορίας της Κυθηραϊκής Αδελφότητος, τον δε συγγραφέα για την επισταμένη 
μελέτη του, η οποία συνεχίζεται με σκοπό την έκδοση του δεύτερου Τόμου.

Ακολούθησε εγκάρδια συζήτηση, με επίκεντρο την ιστορική πορεία των Κυθήριων 
μεταναστών στην πέμπτη ήπειρο, τη διαχρονική αφοσίωσή τους στις 
ελληνορθόδοξες παραδόσεις και τη συμβολή τους στην πρόοδο του Ελληνισμού και 
της Ορθοδόξου εν Αυστραλία Εκκλησίας.

Ο Αρχιεπίσκοπος αναφέρθηκε, επίσης, στην εφετινή επέτειο της 
εκατονταετηρίδας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής και προσκάλεσε την κυθηραϊκή 
κοινότητα να συμμετέχει δυναμικά στις εορταστικές εκδηλώσεις, οι οποίες θα 
κορυφωθούν τον ερχόμενο Οκτώβριο με την υποδοχή της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού 
Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στο τέλος της συναντήσεως, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε η επετειακή έκδοση της 
Κυθηραϊκής Αδελφότητος Αυστραλίας να είναι «καλοτάξιδη», ούτως ώστε όσο το 
δυνατό περισσότεροι αναγνώστες, και δη οι νεότερες γενιές των κυθηραϊκής 
καταγωγής ομογενών, να γνωρίσουν την ιστορία των προγόνων τους, να 
αντλήσουν πολύτιμα διδάγματα και να εμπνευστούν για το μέλλον τους.




